
 

 

REFERAT AF EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING  

i SKAKO A/S, CVR-nr. 36 44 04 14 

 

Den 3. november 2025 kl. 10.00 afholdtes ekstraordinær generalforsamling i SKAKO A/S, CVR-nr. 36 44 04 
14, på selskabets adresse, Bygmestervej 2, 5600 Faaborg.  

Formanden, Jens Wittrup Willumsen, bød velkommen og oplyste, at bestyrelsen i henhold til vedtægternes § 
13.1 havde udpeget advokat Henrik Laursen som dirigent. 

Dirigenten konstaterede, at indkaldelse til generalforsamlingen var sket på selskabets hjemmeside og via 
Nasdaq Copenhagen A/S den 10. oktober 2025, og at generalforsamlingen således var lovligt indkaldt og 
indvarslet.  

Dirigenten konstaterede herefter, at selskabet forud for generalforsamlingen havde modtaget en skriftlig 
kommentar fra en aktionær vedrørende indkaldelsens lovlighed som følge af en fejl i indkaldelsen om, at 
aktionærer, der ikke er navnenoterede i ejerbogen, skulle vedlægge depotudskrift fra Euronext Securities 
(Copenhagen). Dirigenten bemærkede, at fejlen ikke havde betydning for generalforsamlingens lovlighed, 
idet der var andre muligheder for aktionærerne til at dokumentere deres aktiebeholdning.  

Dirigenten konkluderede herefter med generalforsamlingens tilslutning, at generalforsamlingen var 
beslutningsdygtig i henhold til den foreliggende dagsorden og konstaterede herefter, at 52.72 % af den 
stemmeberettigede aktiekapital var repræsenteret på generalforsamlingen (ved brevstemmer, fuldmagter og 
fysisk fremmøde). 

Der var følgende dagsorden på generalforsamlingen: 

1. Beslutning om at godkende salget af SKAKO Vibration og alle resterende driftsaktiviteter 

Formanden redegjorde på bestyrelsens vegne for forslaget og oplyste, at selskabet den 10. oktober 2025 
gennem sit helejede datterselskab, SKAKO Vibration Holding A/S, havde indgået en aktieoverdragelsesaftale 
med Vibe Holding, et fransk société par actions simplifiée, kontrolleret af FCDE INDEPENDENT FUND II, en 
fransk private equity fond administreret af Consolidation & Développement Gestion, om at sælge SKAKO 
Vibration og alle SKAKOs resterende driftsaktiviteter. Salget er struktureret som et salg af hele aktiekapitalen 
i SKAKO Vibration A/S samt alle SKAKO Vibration A/S' direkte og indirekte datterselskaber. Efter 
gennemførelsen af salget vil SKAKO ikke længere have nogle driftsaktiviteter. 

Formanden redegjorde for nøgletal for transaktionen, baggrunden for salget, herunder at SKAKO var blevet 
for lille til fortsat børsnotering efter salget af Concrete i 2023, ikke havde tilstrækkelig kapital til deltagelse i 
konsolideringen på Recycling-markedet, og at det på denne baggrund var bestyrelsens opfattelse, at salget 
af SKAKO Vibration repræsenterede den bedste måde at maksimere værdien af Vibration-forretningen for 
SKAKOs aktionærer.  

Formanden redegjorde herefter for transaktionsaftalens nærmere vilkår, samt at transaktionen forventedes 
gennemført i løbet af november, forudsat at forslaget blev godkendt på generalforsamlingen.  

Formanden fortsatte med at redegøre for fremtidsplanerne for SKAKO, herunder at der ville blive iværksat 
generelle tiltag til reduktion af omkostninger, at den nuværende bestyrelse ville fortsætte indtil videre, samt 
at der på et senere tidspunkt forventedes et formandsskifte internt i bestyrelsen, hvor Christian Herskind 
forventedes udpeget som ny formand. Herudover ville der skulle findes en ny direktør og et nyt navn til 
selskabet.  

I forlængelse af baggrunden for transaktionen redegjorde formanden kort for en modtaget henvendelse om 
potentielle garantikrav vedr. produkter leveret af SKAKO Concrete inden frasalget i 2023, som beskrevet i 
2025 halvårsregnskabet.  

Formanden gennemgik herefter processen frem til salget af Vibration-forretningen, bestyrelsens indhentelse 
af flere potentielle bud samt valget af FCDE som afgiver af det bedste bud i forhold til pris og 
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transaktionssikkerhed. Hertil oplyste formanden blandt andet, at bestyrelsen havde indhentet en udtalelse 
fra Danske Bank, hvori vurderingen er, at den aftalte købspris er rimelig for SKAKO ud fra et finansielt 
synspunkt. 

Formanden fremhævede bestyrelsens valg om at lade SKAKOs aktionærer stemme om transaktionen, selvom 
bestyrelsen kunne have godkendt transaktionen alene.  

Formanden redegjorde for bestyrelsens dialog med dets storaktionærer og oplyste, at storaktionærerne Maj 
Invest, Danica Pension og Frederik2 ApS1 samt formanden selv og bestyrelsesmedlem, Christian Herskind 
Jørgensen støttede op om transaktionen og havde givet fuldmagt til, at bestyrelsen stemte for godkendelsen 
af transaktionen. Det blev anført, at disse aktionærers samlede ejerandel repræsenterede knap 50% af 
aktiekapitalen og stemmerettighederne i selskabet.  

Formanden foreslog på vegne af den samlede bestyrelse selskabets aktionærer at godkende transaktionen. 

Der var lejlighed til at komme med bemærkninger. 

Bestyrelsen havde modtaget en række skriftlige spørgsmål inden generalforsamlingens afholdelse, herunder 
hvorvidt nogle af SKAKOs storaktionærer var tiltænkt ejerinteresser i det nye selskab. Hertil anførte 
formanden, at han havde sagt ja til at træde ind i bestyrelsen i det nye selskab og var blevet tilbudt at 
investere et beskedent beløb i forbindelse hermed, som dog ikke havde været betingelse for handlen.  

Bestyrelsen var herudover blevet spurgt, hvorvidt afstemningen havde karakter af en afnotering, om 
afstemningen var lovlig, og om forhåndsgodkendelse var indhentet fra Nasdaq Copenhagen A/S. Hertil 
svarede formanden, at SKAKO fortsat ville være børsnoteret efter transaktionens gennemførelse, og at det 
var bestyrelsens vurdering, bl.a. på baggrund af ekstern rådgivning, at det var inden for bestyrelsens 
almindelige beføjelser at frasælge Vibration-forretningen, og at beslutningsgrundlaget derfor var lovligt. 
Formanden præciserede herudover, at der ved sådanne afstemninger ikke er krav om forhåndsgodkendelse 
fra Nasdaq Copenhagen A/S, men at bestyrelsen under hele processen havde fået juridisk rådgivning fra 
eksterne advokater for at sikre, at transaktionsstrukturen var lovlig fra et juridisk perspektiv. 

Herudover havde bestyrelsen modtaget et spørgsmål omkring, at prisen for Vibration-forretningen virkede 
meget lav, og hvorvidt det var muligt for andre at byde en højere pris for Vibration-forretningen. Formanden 
gentog, at det var bestyrelsens opfattelse, at salget af Vibration-forretningen repræsenterede den bedste 
måde at maksimere værdien for aktionærerne, og at bestyrelsen desuden havde indhentet en udtalelse fra 
SKAKOs finansielle rådgiver, Danske Bank, om, at købsprisen er rimelig for SKAKO ud fra et finansielt 
synspunkt. I forhold til muligheden for andre at afgive højere bud på Vibration-forretningen understregede 
formanden, at SKAKO havde indgået en bindende salgsaftale, som alene afventede generalforsamlingens 
godkendelse, og som SKAKO derfor er forpligtet til at gennemføre, hvis den godkendes af SKAKOs aktionærer 
på generalforsamlingen.  

Det blev konstateret, at der ikke var yderligere spørgsmål.  

Forslaget gik herefter til afstemning, og dirigenten konstaterede, at forslaget kunne vedtages med simpelt 
flertal. 

Dirigenten oplyste dernæst, at SKAKO havde sikret stor opbakning til det fremsatte forslag forud for 
generalforsamlingen (ved brevstemmer og fuldmagter), og konstaterede, at det nødvendige flertal til at 
vedtage forslaget allerede var til stede.  

Forslaget blev vedtaget med cirka 98% af de på generalforsamlingen repræsenterede stemmer. 

Herefter konstaterede dirigenten, at dagsordenen var gennemført, og at generalforsamlingen afsluttedes.  

 

 

1 Kontrolleret af SKAKOs bestyrelsesformand, Jens Wittrup Willumsen, og bestyrelsesmedlem, Christian Herskind Jørgensen.  
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______ 

Mødet hævet. 

 

 

Som dirigent: 

 

 

_____________________________ 

Henrik Laursen 
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